

中共 宁夏职业技术学院 委员会
宁夏广播电视大学

“不忘初心、牢记使命”主题教育

工作简报

第 57 期

主题教育领导小组办公室 2019 年 11 月 26 日

本期目录

- ◆各党总支、直属党支部召开党员学习会
- ◆做有温度有情怀的青春引路人——我校举办辅导员素质拓展活动
- ◆我校举办“三全育人守初心，立德树人担使命”远程讲座
- ◆为民服务不忘初心 主题教育砥砺前行——学校健康知识与技能科普活动走进西夏区第九小学教室
- ◆软件学院“此时此刻我想对祖国说”主题活动系列报道
- ◆以赛促教 以赛促学——宁夏农业学校举办第十届学生技能大赛

01. 各党总支、直属党支部召开党员学习会

11月26日下午，各党总支、直属党支部召开全体党员学习会，会议集中传达学习了《关于在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育中认真学习贯彻党的十九届四中全会精神的通知》新闻通稿和《新时代爱国主义教育实施纲要》全文，并作交流研讨，各基层党组织班子成员带头交流。

02. 做有温度有情怀的青春引路人——我校举办辅导员素质拓展活动

为进一步加强我校辅导员队伍建设，增强学工队伍的凝聚力，11月23日，在学生工作部的组织下，我校全体学工人员前往闽宁镇棚湖湾开展辅导员素质拓展活动。党委副书记陈晓军，学生工作部、各院系党总支书记及全体辅导员参加了此次活动。此次素质拓展活动的成功举办，体现了学工队伍的团结与合作、挑战与超越、担当与奉献的精神，有效促进了新老辅导员的交流，对学工队伍的发展和辅导员个人职业成长有着重要的意义。今后，学校将全力以赴，继续开展形式多样的辅导员培训和素质拓展活动，指导、鼓舞全体辅导员以更加饱满的精神状态做好大学生的思想政治教育和日常管理工作。

03. 我校举办“三全育人守初心，立德树人担使命”远程讲座

为全面贯彻落实学校关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的部署要求，围绕“三全育人”开展专题学习，切实把思想政治工作贯穿教学工作全过程，近日，我校在南校区智慧教室举办“三全育人”远程讲座。

讲座由远程学习支持服务中心陈永忠教授和职业素养部黄燕强老师主讲，分别讲授了“让法律的阳光照亮你的生活”、“树立宪法信仰 弘扬宪法精神”和“炎黄时代和

中国文化的开端”内容。两位老师精彩的讲座不仅吸引了现场听课学生，而且在远程终端手机上得到了许多学生的互动点赞。

这次面向全区开展的直播课堂，重点把思想政治贯穿教学全过程，不断完善“全员育人、全程育人、全方位育人”的培养机制体制，把“理直气壮办好思政课”作为时代赋予我们的重要使命，做到敢担当，有作为，更好地适应时代发展对思政课的要求，继续做好探索思政课教学的新模式。宁夏教育电视台对远程讲座做了现场报道。

04. 为民服务不忘初心 主题教育砥砺前行——学校健康知识 & 技能科普活动走进西夏区第九小学教室

为认真贯彻落实《“健康中国 2030”规划纲要》和《国务院关于实施健康中国行动的意见》，切实提高学生的身心健康意识和能力，实施中小学健康促进行动，让小学生能更加健康、快乐地成长，近日，应银川市西夏区第九小学邀请，健康管理与社会服务系学生代表马倩倩、杨爱赴银川市西夏区第九小学进行健康科普并培训健康技能。

05. 软件学院“此时此刻我想对祖国说”主题活动系列报道

“加油吧我的国，民族复兴豪情满怀。厉害了我的国，我们为你点赞喝彩”在这个冬天里，软件学院师生们用一首首热情的歌曲抒发爱国情怀，礼赞祖国，礼赞新时代。

“此时此刻我想对祖国说”活动，本周进行了课前三分钟师生共同唱响爱国歌曲，用这样生动活泼的形式挥发着大家的爱国情、报国志，歌曲唱出了师生对新中国取得辉煌成就的骄傲和自豪。

在班会上，同学们唱国歌、谈体会，青春向上的爱国热情，用歌声传递到校园。19级物联网班刘海斌：“以往奏国

歌时是欣赏曲调，而这次唱是感受国歌的力量。听了这么多同学的体会后我更加能感受到国歌蕴含的力量和士气。今后当我再唱响时必将饱含热情和信念。”

歌手大赛上全体师生共同唱响《我和我的祖国》，大家挥舞国旗，歌声、欢呼声响彻着整个会场。18级士官班安宏东：“在老师们的眼里，我们看到了他们对我们的期许，在同学们的歌声里，我们听到了大家对于未来的信心。今天历史的接力棒已经交到了我们手中，我们这一代青年要接过接力棒，努力追梦、努力奔跑，为建设一个更强大、更美好的国家贡献青春力量。”

软件学院积极探索爱国主义教育新模式，将“此时此刻我想对祖国说”活动常态化，在歌声中、谈体会时、真情告白过程中，厚植爱国主义情怀。

06. 以赛促教 以赛促学——宁夏农业学校举办第十届学生技能大赛

近日，宁夏农业学校第十届技能大赛在学校现代农业装备职业技能实训中心、现代电子商务职业技能实训中心、实验楼及教学楼举行。此次赛项共设蔬菜嫁接、艺术插花、种子质量检测、翼子板损伤修复、维修电工、园林测量、会计技能、客房中式铺床等17个项目。来自我校各个专业共计256名学生参加了比赛。经过积极准备和刻苦训练，同学们在赛场沉着冷静，发挥良好。

抄 报：自治区党委“不忘初心、牢记使命”主题教育第六巡回督导组。

抄 送：校领导。

发 送：校内各部门。

宁夏职业技术学院 宁夏广播电视大学

2019年11月26日
